

PROMO

IEDC Poslovna škola Bled

Psiholog Kriek zna kako stvoriti lidera modernog poslovanja

Drikus Kriek, prodekan za pedagogiju i izvršni direktor

doktorskog studija na IEDC-u, na predavanju će otkriti sve tajne za razvoj najboljih

Razvoj vrhunskih lidera spremnih pomicati granice u svim segmentima svoga djelovanja imperativ je svake uspješne kompanije planira li se ona prilagoditi modernom poslovanju - stav je i jedna od ključnih poruka Drikusa Krieka, jednog od najuspješnijih menadžera ljudskih resursa.



Kriek je zagovornik specijalizacije zaposlenika, ulaganja u njihovu nadogradnju znanja i modernih vještina, ali i slobodu radnog okruženja, za koje će kazati da su dio ključnih segmenata koje menadžeri ljudskih resursa moraju poticati među svima zaposlenicima. Samo tako tvrtka ili kompanija mogu uloviti korak s modernim poslovanjem. Takve su Kriekove poruke ujedno podloga za nadolazeće predavanje koje će ovaj, inače po struci psiholog koji je svoju karijeru podredio razumjevanju ljudskog ponašanja, održati na tradicionalnom međunarodnom Forumu menadžera ljudskih

resursa koji se od 12. do 13. listopada održava u IEDC-Poslovnoj školi Bled.

Ovaj će prodekan za pedagogiju i izvršni direktor doktorskog studija na IEDC-u otkriti sve tajne za razvoj lidera novog doba.

- To što sam psiholog pomaže mi razumjeti čovjeka, njegove potrebe, ali i njegovo ponašanje iz kojega se lako prepoznaju svi elementi lidera. Ključna je i njegova interakcija s drugima. Kvalitetni lider sposoban je proaktivno djelovati, rješavati probleme, ali upravljati timom koji je prije svega staložen i zadovoljan. Sposobnost komunikacije također je iznimno važna, stavovi su to Krieka koji je na spomenutom Forumu jedan od ključnih govornika.

Kriek se kroz godine svog profesionalnog djelovanja usredotočio na teambuilding, vođenje i upravljanje promjenama, a njegova su istraživanja objavljena u brojnim znanstvenim časopisima.

Nadahnjuje ga izvrsnost, tako će za njega kazati njegovi suradnici, poručujući da su njegova istraživanja kao i stavovi unaprijedili rad tvrtki u kojima je radio i djelovao...



A School with a View